EJERCICIOS DE SELECCION MULTIPLE
TEOREMA DE PITAGORAS

¢ Cuél es el perimetro del rectangulo ABCD?

D c
A) 42cm 25 -
B) 56 cm
C) 62cm
D) 168cm A B

E) 14+2y674 cm

ABCD es un cuadrado de lado 6 cm, ¢ cuél es el perimetro del AAEB?

D W

A)  9cm E
B) 18cm

C) 3+642 cm
D) 6+3v/2 cm
E) 6+6+2 cm

AABC es equilatero de lado 16 cm y CD es altura.
¢ Cual es el perimetro del AADC?

A) 32cm

B) 24+8v2 cm
C) 24+8/3 cm
D) 32+8V3 cm
E) 3243 cm

ABCD es un rectangulo de lados 6 y 4 cm y M es punto medio del lado CD.
¢ Cual es el perimetro del AABM?

M
A) 10cm r c
B) 12cm
C) 14 cm P
D) 16 cm
E) 6+8/2cm
A 6cm B



ABC es isosceles de base A_B_y CE es altura.
¢ Cuél es el perimetro del AACE?

18 cm
24 cm
30cm
36 cm
60 cm

Los rectangulos A y B de la figura tienen lados que miden 2 cm y 6 cm.

¢ Cuénto mide AB? A

A)
B)
C)
D)
E)

5cm
10 cm
6\/5 cm

8\/5 cm

V40 cm

El AABC es isosceles de base A—é-y AEFD es un cuadrado.
SiCF=7cm y BF = 342 cm, entonces el perimetro del AABC es

10 cm
12cm
13cm A

15cm
16 cm

cm

Segun los datos dados en la figura, AC mide

A)
B)
)
D)
E)

4 cm

J10cm

J52 cm

J58 cm

Jo8 cm

Un poste mide 4 metros y otro mide 5 m mas que él.
Si la separacion entre ellos es de 12 m, ¢cudl es la distancia entre sus cuspides?

A)
B)
C)
D)
E)

5m
13m
542 m
143 m

J145 m




1 0 Todos los cuadraditos de la figura tiene lados que miden 1 cm.

1.

1,

14.

¢ Cuanto mide el mayor de los lados del cuadrildtero ABCD?

A) 5 cm D\
B) 6 cm o
C) Jiocm A

D) Ji3cm c
E) Ji5cm

B

¢ Cual es la distancia entre los puntos Ay B de la figura?

A 5
B 7

o 5 3—- — B
D 20 =

Yh

o

E) V29 A,A_1 :

2 3 x
ABCD cuadrado y AECA es rectangulo en C.
SiCE= 6\/5 cm, entonces el perimetro del AACD es

Cc

A) 18 cm .-
B) 18V2 _cm
o 12+ 32 cm
D 12+ 6v2 cm
E) 18+ 342 cm A B E

ABCD es un cuadrado de lado 12 cm. BF // CE y BE // CF, ¢cul es el perimetro de la figura
sombreada?

A) 4812 cm
B) 6+ 36\/-2- cm
C) 12+3642 cm
D) 24 +3642 cm
E) 12+6042 cm

ABCD y BERC son cuadrados éuyos lados miden 4 cm.

FR = D C R
A V20 cm
B) 24 cm
o) J@ cm
D) 40 cm
E) V48 cm A B =



1 5 Segun los datos de la figura, x =

A 1 1
B) 2

o V3

D) 5 1
E) 6

1 6 . CD es una altura del tridngulo isosceles ABC de base BC.
SIAC =AB=25cm y DB = 1cm, ;cuanto mide BC?

A) 5 cm
B) J6 cm
c) 8 cm
D) /48 cm
E) /50 cm

1 7 El AABC de la figura es rectangulo - isésceles cuya altura CE mide 6 m, ¢cuél es el perimetro del

AABC?

A)  18m
B) 2402m
C) 12+1242 m

&

C

D) 18+12/2 M A
E) Falta informacién

1 8 ABCD y AEFG son cuadrados.
SiAB = 4 cm = 2 AE, ¢ cuél es el perimetro del AAFC?

A) 6J42 cm

B) 6v2++/38 cm
5] 6\/\/_E+ﬁ cm
D) 6+v2++20 cm
E) 8J§+J2—0 cm




19.

20.

21.

2.

£

El AABC es equilatero de lado 12 cm y AEBD es un rectangulo.
¢ Cudl es el perimetro de este rectangulo?

A) 242 cm
B) 2443 cm
C) 12+12J2 cm
D) 12+12y3 cm
E) 12+12/5cm

Segun los datos dados, x =
A) 3cm
B) 12cm
) 343 com
D) 6J3 cm
E) Falta informacion
En el cubo de la figura, su arista mide 4 cm, ¢ cuanto mide la diagonal AD?
D
A) 22 cm |
B) 23 cm i
©) 442 cm : \
D) 443 cm |
E) 8/2 cm
4cm A
Los triangulos ABC y EBD de la figura son rectangulo - isésceles de lados 4 cm y 3 cm respectivamente.

CE=

C

E

A) 5cm
B) J5 cm
C) A7 cm
D) 23 cm ,
E) 65-3J2cm A B D
En la figura: AB / CD, AD = 2 cm y AB = 4 cm.
Si EFCB es un cuadrado, entonces AE = D 75
A) J@ cm i
B) 24 cm
C) J38 cm

D V40
E) 2V5+4y2cm



24 . AABC es equilatero de lado 4 cm y AECD es rectangulo.

DB = D C

A) 8 cm

B) 22 cm

C) \/\/_2__9,_ cm

D) cm

= Jg o A E B

25 El radio de la circunferencia de centro O mide 10 cm y AB = 12 cm, 4 cuénto mide la distancia del centro
de la circunferencia a la cuerda AB?

A) 6 cm
B) 8 cm
C) 9cm
D) 32 cm
E) 1% cm

26 . ABCD es cuadrilatero con lados paralelos AB y CD.
Segtin los datos dados, ;cuél es el perimetro del cuadrilatero?

D 8cm C
A) 20+242 cm
B) 20+ 4‘/\/5 cm
C) 20+8V2 cm e P
D) 16+4y2 cm A e B
E) 28VJ2 cm
27 . ABCD es un rectangulo cuyo lado AB mide 2 cm.

Si xCAB =60° y ABEC es equildtero, entonces AE = . o
A) 4 cm
B) 8 cm E
C) W12 cm
D) J28 cm
E) +32cm

A B

[30_



28.

29.

30.

El AABE es equilatero y ABCD es un cuadrado de lado 10 cm.
Si F es el punto de interseccion de las diagonales del cuadrado, entonces EF mide

C

E
A)\/gcm
B) 52 cm

o) 5(v¥3 -1
D; 15()@54522 F

E} —@€m
)3

ABCD es un rectangulo de lados 6 cm y 7 cm (AB < BC).

Si el ABE es isésceles de base AB, con perimetro de 16 cm.
EC=

A) 2J2 cm

B) 3J2 cm
(0] JSE cm
D) J6 cm

E) V10 cm A B

ABCD es un cuadrado de lado 4 cm y ADEB es equilatero, entonces CE mide

E
A) 42 cm D ®
B) /32 cm
C) Ji% cm
D 2(v3-+v2)cm
E) 2(v6-+v2]cm
A B
DESAFIO:
Los triangulos de la figura son equilateros de lados «a» y «b». D
¢ Cuanto mide DE?
E
a b

(Respuesta: va? —ab+b? )



